
Form No. 3421-298 Rev A

駆駆駆動動動シシシャャャフフフトトトキキキッッットトト
ヤヤヤンンンマママーーーエエエンンンジジジンンン搭搭搭載載載ののの Reelmaster® 5410, 5510, 5610-D おおおよよよびびび
Groundsmaster® 4300-D シシシリリリーーーズズズのののトトトラララクククシシショョョンンンユユユニニニッッットトト用用用
モモモデデデルルル番番番号号号133-2996

取取取りりり付付付けけけ要要要領領領

警警警告告告

カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州
第第第65号号号決決決議議議ににによよよるるる警警警告告告

米米米国国国カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州でででははは、、、こここののの製製製品品品ににに、、、ガガガンンンややや先先先天天天性性性異異異常常常なななどどどののの原原原因因因とととなななるるる
化化化学学学物物物質質質ががが含含含まままれれれててていいいるるるとととささされれれててておおおりりりままますすす。。。

駆駆駆動動動シシシャャャフフフトトトををを取取取りりり付付付けけけるるる
1. 平らな場所に駐車し、カッティングユニットを降下

させ、エンジンを停止し、駐車ブレーキを掛けて
キーを抜き取る。

警警警告告告
始始始動動動キキキーーーをををつつつけけけたたたままままままにににしししててておおおくくくととと、、、誰誰誰でででももも
いいいつつつでででもももエエエンンンジジジンンンををを始始始動動動さささせせせるるるここことととがががでででききき、、、
危危危険険険ででであああるるる。。。

2. 運転席を倒し、フードをあけ、フード用サドル
を取り外す図 1。

3. 駆動ラインガードを取り外す図 1。

注注注 外したガードと金具類は後の取り付けに備
えて保管してください。
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図図図 1

1. フード用サドル 2. 駆動ラインガード

4. 既存の駆動シャフトの小さい方の端部を油圧ポ
ンプに固定しているフランジナット2個とボルト2
本を外す図 2。

注注注 外したフランジナット2個とボルト2本は新しい
シャフトの取り付けに使用します。

© 2018—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

製品の登録は www.Toro.com. この文書は翻訳です。 (JA)
Printed in the USA

禁禁禁無無無断断断転転転載載載 *3421-298* A
 



g037404

図図図 2

1. 油圧ポンプ 3. 駆動シャフトの小さい方の
端部

2. フランジナット2個 4. ボルト2本

5. 既存の駆動シャフトの大きい方の端部をエンジン
のフライホイールに固定しているキャップスクリュ8
本を外して廃棄する図 3。
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図図図 3

1. 既存のキャップスクリュ8本 3. フライホイール

2. 駆動シャフトの大きい方の
端部

6. 既存の駆動シャフトを取り外して廃棄する。

7. 新しい駆動シャフトの半身どうしを束ねているケー
ブルタイを切断して廃棄する。

8. 新しい駆動シャフトのスリップジョイントにグリス
を塗る。

9. 新しい駆動シャフトの大きい方の端部それぞれ
に、バックアップリングを取り付ける図 4。

10. 新しい駆動シャフトの大きい方の端部の穴とバッ
クアップリングの穴を、エンジンのフライホイール
の穴に合わせる図 4。
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図図図 4

1. フランジヘッドキャップスク
リュ8本

3. 駆動シャフトの大きい方の
端部

2. バックアップリング 4. フライホイール

11. キット付属品である短いフランジヘッドキャップス
クリュ8本のねじ山に中程度のロッキングコンパウ
ンド除去可能なタイプを塗りつける図 4。

12. 駆動シャフトとバックアップリングをフライホイール
に固定するフランジヘッドキャップスクリュ8 本を
使用する図 4。

注注注 各キャップスクリュを 23-28 N·m 2.4-2.9 kg.m
= 17-21 ft-lbにトルク締めする。

13. 駆動シャフトの小さい方の端部に、ボルトのフ
ランジナット先ほど取り外して保管しておいたも
のを取り付ける図 2。

14. 駆動シャフトの小さい方の端部を、油圧ポンプ
のシャフトに取り付け、フランジナットを締め付
ける図 2。

注注注 フランジナットを 20-25 N·m2.1-2.5 kg.m =
175-225 in-lbにトルク締めする。

15. 駆動シャフトが回転した時にフランジヘッドキャッ
プスクリュが防熱シールドに触れないように防熱
シールドを倒す図 5。
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図図図 5

1. 防熱シールド

16. 駆動ラインガードを取り付ける図 1。
17. フード用サドルを取り付け、運転席を元通りに

する図 1。
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